



В Первомайском районе Нижегородской области следователи СК выясняют обстоятельства гибели подростка



Следственными органами СК России по Нижегородской области по факту гибели в Первомайском районе 15-летнего подростка организована доследственная проверка.

По данным следствия, 12 мая 2018 года подросток совместно со сверстниками отдыхал на берегу водоема. Предварительно, юноша употреблял пары летучего вещества. При появлении сотрудников полиции, он попытался скрыться на мопеде, но во время движения потерял сознание. Полицейские вызвали медиков и на своей автомашине выехали на встречу врачей. Каретой «скорой помощи» он был доставлен в районную больницу, где скончался в тот же день.

По предварительным данным экспертов, смерть школьника наступила от отравления токсичным газом. С целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи регионального СК России выясняют все обстоятельства произошедшего. Лицам, обладающим любой информацией о гибели подростка, просьба связаться со следователями по телефону 8(831)307-85-45, 8-920-069-63-70.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1228446>